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Προς τον  Κ. Μωραΐτη Χρήστο Πρόεδρο του Π.Σ. Ιονίων Νήσων

Παρακαλώ  όπως  εντάξετε  το  παρακάτω  θέμα  στην  ημερήσια  διάταξη  της 
συνεδρίασης του επόμενου Π.Σ. στις 18/10/2014

Από το έργο της διάνοιξης του διαύλου της Λευκάδας που υπογράφηκε στις 06-
09-2013  ήταν  γνωστό  ότι  θα  προέκυπταν  μεγάλες  ποσότητες  άμμου  που 
υπολογίζονταν αρχικά στα199.000 κυβικά.
Από λάθη και παραλείψεις κυρίως Δήμου και Περιφέρειας Λευκάδας, αλλά και 
της  Κτηματικής  Υπηρεσίας  του  Δημοσίου  η  άμμος  αυτή  ενώ  έπρεπε  να 
χρησιμοποιηθεί κυρίως για την αποκατάσταση των παραλιών του Αϊ Γιάννη και 
“Πευκούλια  “,  όπου  η  πρώτη  είχε  υποστεί  τεράστια  καταστροφή,  αυτή 
συσσωρεύτηκε  σε  δύο  (02)  κυρίως  σημεία ΤΑΟΛ και Γυράπετρα, 
δημιουργώντας ένα τεράστιο πρόβλημα περιβαλλοντικό αλλά όχι μόνο.
Με την εμπλοκή της Εφορίας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων και τις λάθος ενέργειες 
των αρμοδίων, κινδυνεύει ακόμη και το ίδιο το έργο της διάνοιξης του διαύλου,
Το Υπουργείο Οικονομικών ενώ του ζητήθηκε από την προηγούμενη Διεύθυνση 
της  Περιφερειακής  Ενότητας  Λευκάδας  η  δωρεάν  παραχώρηση  της  άμμου, 
προωθεί  στο  Υπουργείο  Εσωτερικών  για  υπογραφή  μία Κ.Υ.Α που σ΄αυτήν 
προβλέπεται  να  πουληθεί  το  μεγάλο  μέρος  αυτής  της  άμμου,  που  είναι  στο 
ΤΑΟΛ και υπολογίζεται σε  52.000 κυβικά.
Αυτή η Κ.Υ.Α από πληροφορίες από το Υπουργείο Εσωτερικών θα επιστραφεί 
χωρίς να υπογραφεί διότι εκτός των άλλων έχει και σημεία μη σύννομα.
Αυτό όμως ουδόλως μας ησυχάζει, καθώς φαίνεται από την όλη αυτή μεθόδευση 
ότι ή άμμος αυτή είναι περιζήτητη.
Εμείς  σαν Π.Ε Λευκάδας σε συνεργασία με τον Δήμο Λευκάδας έχουμε ήδη 
ξεκινήσει μελέτη για τον Αϊ Γιάννη και έχουμε προτείνει λύσεις.
Αυτές  όμως  μπορεί  να  γίνουν  μόνο  υπό  την  προϋπόθεση  ή  άμμος  αυτή  να 
διατεθεί δωρεάν στην Π.Ε Λευκάδας (Το έργο του της διάνοιξης του διαύλου 
είναι έργο της περιφέρειας ) και κατόπιν να διατεθεί στον Δήμο που ήδη έχει  
ξεκινήσει  τις  απαιτούμενες  μελέτες  ακτομηχανικής)  ή  απευθείας  στον   Δήμο 
Λευκάδας που είναι και ο πλέον αρμόδιος.

Ζητάμε λοιπόν από το Π.Σ Ιονίων Νήσων να πάρει απόφαση όπου να ζητάει 
να διατεθεί δωρεάν η άμμος και των δύο περιοχών και όση ακόμη προκύψει 
από  την  συνέχιση  των  έργων  για  την  αποκατάσταση  των  παραλιών  που 
έχουν υποστεί ζημιές και ένα πολύ μικρό μέρος αυτής για τον εμπλουτισμό 
και άλλων παραλιών της Λευκάδας και να μην φύγει ούτε κόκκος άμμου από 
την Λευκάδα.
 Ο Αντιπεριφερειάρχης Λευκάδας
 Θεόδωρος Χαλικιάς
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